



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010
24小时 新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

“观香”替人看病 神婆把戏被戳穿

点上一炷香,口中念念有词,掐指一算,就能帮人“祛病消灾”。6日上午,“神婆”王某在自己的香店内替两位客人“看病”后,让对方去指定的商店买几盒烟送来做贡品。没过多时,两位客人回来了,而王某却没有拿到贡品,还被“请”上了警车。

本报见习记者 苏洪印

“观香看病”收贡品 神婆:买几盒烟送来

6日中午10时许,小朱和老王来到任城区南北牛市街的一家香店。走进店内,约30平米的屋里布置得十分别致,正对着门的墙上被一块宽大的黄色布幅盖住,布幅下面是一张凳子,凳子上放着一个元宝形的黄色香罐,旁边放着几百元现金。店内左侧一排柜子上摆放着各类花花绿绿、大小不一的财神、观音像,右侧墙上贴一些条幅,其中一个红色纸质条幅上“神款莫欠”四个黑字,格外醒目。一名身穿花褂的神婆坐在黄色香罐旁的另一个凳子上,闭着眼睛,手里拿着点燃的烟,口中唱着一些难以辨清的词语,手中不时做着手势。每当看到唱词的神婆摆手,另一名妇女就趴在屋内的一块垫子上,朝布幅下的香罐磕头,现场还有另一名妇女坐在

旁边观看。
“一直头疼,去医院没检查出有病,给看看吧。”老王一脸痛苦请求医治。神婆睁开眼看了看,点了点头,拿出一截香点上放入香罐,随即对着香罐闭眼张嘴轻声念叨,过了大概一分钟才又睁开眼。
“我到底怎么了?”老王急切问到。“倒是没什么大事,你身体里进了一股风。”神婆眯着眼睛,一脸严肃。“是不是着凉进的风?”小朱笑着问到,“你年轻不懂,别瞎掺和。”神婆呵斥道。
随后,神婆把老王叫到身边,在老王耳边说了一通悄悄话。“要慢慢看,一个星期后再来,然后再隔十来天。”说完悄悄话,神婆又交代老王道:“去买几盒烟吧。”神婆让二人到附近一个指定商店买些“贡品”送来。

顾客再次临门 神婆被“请”上警车

约一个小时后,小朱再次来到香店,神婆以为是送烟来了,并没有理会。但接下来的一幕,却让她慌了神——小朱掏出证件亮明了民警身份,她和店内的另外两名妇女被带上了警车。
“哪能看病啊,都是说着玩的……”在常青路派出所,面对民警的询问,神婆王某承认了替人观香收取费用的事实。王某称,自己是嘉祥县一名农妇,目不识丁,店铺营业3年了,是花钱租来卖香的,平常给生病的孩子,老人观观香,每次只收取十块八块的香火费。“桌上的300块钱是给别人观了很多次香,人家才给的。”王某说。

民警询问得知,另外两名被带到派出所的妇女是到香店“看病消灾”的薛某和曹某。“再也不敢信这些封建迷信了,有病去医院看。”两人表示,因为身体不舒服,所以才到店里观香,来了两三次,已经意识到这是骗人的封建迷信活动。
民警调查发现,王某所持的个体工商户营业执照已经过期,随后联系工商部门,责令王某到工商所办理换照手续,并对其进行了批评教育,责令其停止封建迷信活动。“以后一定通过诚实合法的劳动赚钱,再也不玩这些把戏了。”王某低着头,一脸悔悟。



“神婆”正在给人“观香治病”。



神婆被民警带走,香店闭门停业。 本报见习记者 苏洪印 摄

联想加速深耕酒业,孔府家生态酿酒园破土动工

从涉足白酒行业伊始,联想就一直一直是业界关注的焦点。进入2014年以来,随着联想控股半联集团旗下四大酒厂逐步进入运营正轨,外界对联想“做酒”的关注表示了更多的期待。随着孔府家投入巨资的生态酿酒产业园工程破土动工,联想这个超大型体的经济巨人,如何在白酒行业波谷之中长袖善舞,备受关注。



过事业部副总裁刘智涛,我们会实现“赢在未来”。

孔府家酒业总经理刘智涛在开工庆典上表示,“孔府家再造辉煌,离不开强大的产业后盾。在加盟半联集团并经过一系列的运营后,集团启动了全新的、现代化的、生态化的酿酒产业园建设。毫无疑问,这一项目建成后,无论是其产能,还是品质的保障能力,孔府家都将再次进入中国白酒领先行列。”

孔府家打造曲阜“第四孔”

近年来,随着曲阜市政府大力发展旅游经济,孔府、孔庙、孔林“三孔”业已成为享誉海内外的文化旅游圣地。因此,曲阜围绕三孔文化,做大做强旅游业已成为社会各界的共识。

而笔者从开工仪式上获悉,孔府家生态酿酒产业园将致力于打造曲阜的“第四孔”,成为与“三孔”齐名的文化旅游胜地。酿酒产业园内将建设白酒博物馆,实现与参观者的现场互动,增强他们对白酒、孔府家品牌的认知与了解。除了酿酒产业园的相关旅游配套设施的建设,孔府家现在的生产基地在整体搬迁完成后,将改建成孔府家酒文化创意园,兼具文化性、商业性。

曲阜市政府相关领导表示,联想控股作为世界500强的知名公司,能够看中孔府家作为投资方向,显示了联想控股的深谋远

虑和美好前景。今天项目的开工,更体现了联想控股将孔府家打造成为世界著名酒企的壮志雄心。孔府家“迁城造园”暨生态酿酒产业园建设项目的启动,更可以为城市发展提供良好机遇。因此,迁城造园对于孔府家再造辉煌、跨越新生具有历史性的意义,对于推动曲阜经济社会事业又好又快发展必将产生积极的推动作用。

在开工仪式现场,孔府家酒业也邀请了部分合作多年的经销商共同见证这一企业发展史上重要里程碑。济宁市裕盛源商贸有限公司董事长许文强表示,跟孔府家一艘船合作多年,一艘经历过风浪,也一艘熬过低谷。孔府家加入联想控股之后展现出蓬勃的发展势头,尤其是今天生态酿酒产业园项目的动工,更让我们对孔府家的未来充满信心。

另据了解,在生态酿酒产业园开工之后,孔府家将在今年7月份推出其战略新品,战略新品将继承多年潜心钻研、亲民务实定位、强大资金后盾以及完善的经销商体系于一体。对此,有行业专家表示,孔府家推出这一战略新品意义深远,其不仅肩负着优化孔府家产品结构的重任,更关键的还在于它将带领整个孔府家品牌的复苏使命。(印会东)

半联助力孔府家“大业重光”

6月6日,斥资16亿的孔府家生态酿酒产业园在曲阜市经济开发区举行了简单而隆重的开工仪式。曲阜市委、市政府相关领导、孔府家酒业总经理刘智涛、孔府家名誉董事长印振新等领导嘉宾及媒体记者等共三百余人出席开工仪式。这是联想控股旗下

半联集团在涉足白酒以来的最大动作之一,充分显示了联想深耕酒业的信心与决心。

孔府家作为具有全国乃至全球影响力的文化名酒,其连续8年出口第一的成绩,展现了得天独厚的品牌优势。半联集团在入主之初便对其寄予厚望,并为其量身定制了“大业重光”战略规划。通过这个规划,半联将对孔

府家实施全方位的重点改造,此番斥资16亿打造生态酿酒产业园项目,亦是孔府家未来发展基石。

半联集团总裁汤健此前在接受媒体采访时表示,“白酒这个传统行业的变革正在拉开序幕,联想坚信白酒行业可以通过精益管理和持续创新改造。孔府家酒业在2014年的发展也将提速,相信造